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ATA Nº 117 – 7 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e dois minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Dezesseis da Centésima Sessão Ordinária. 

Pelo senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 259/24 do Poder Executivo; Ofício nº 34399/24 da 

Agência Nacional de Transportes Terrestres; Ofício nº 343/24 da Prefeitura Municipal de Dourados; Ofício da Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo Grande; Email Sanesul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Caravina, Pedro Kemp, Antonio Vaz, Renato Câmara e Roberto Hashioka. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Professor Rinaldo, Lia Nogueira e Gleice Jane. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado 

Professor Rinaldo. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal os Projetos de Lei nos 239 e 

223/24 de autoria do Poder Executivo. Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Lei nº 212/24 de 

autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de 

Lei Complementar nº 13/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei no 234/24 de autoria do Poder Executivo. Foram 

aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Aplauso de autoria 

do Deputado Renato Câmara endereçada ao Jaime Elias Verruck, pela condução e implementação do Projeto de Melhoramento 

Genético da Bovinocultura Leiteira em nosso Estado; Requerimento de Moção de Apoio de autoria do Deputado João Henrique 

endereçada ao Excelentíssimo Senhor Donald Trump, 45º e o próximo 47º Presidente dos Estados Unidos da América, pela vitória 

nas eleições no corrente dia, com a declaração de votos contrários dos Deputados Gleice Jane e Pedro Kemp; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada  à Ilma. Senhora Reitora do Instituto Federal de Mato 

Grosso do Sul (IFMS), Elaine Cassiano, à Ilma. Senhora Diretora-Geral do Campus IFMS de Coxim, Angela Kwiatkowski, e ao Ilmo. 

Senhor Diretor de Administração do Campus IFMS de Coxim, André Luiz Barbosa, pelo exemplar empenho na expansão e melhoria 

das instalações e serviços oferecidos à comunidade acadêmica do Campus Coxim, cuja inauguração se deu no último dia 4 de 

novembro; Indicações de autoria dos Deputados Antonio Vaz, Renato Câmara, Zé Teixeira, Pedrossian Neto, Neno Razuk e Pedro 

Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, sete de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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